

## Президент Sony: компания увеличит производство эксклюзивов от Playstation Studios и расширит свое присутствие на PC

Председатель совета директоров Sony Interactive Entertainment Хироки Тотоки, в рамках финансового отчета поделился имеющимися планами игрового подразделения Sony.

Тотоки заявил, что компания стремится увеличить продажи программного обеспечения от внутренних студий Sony. В последние годы компания активно наращивала количество внутренних студий и за счет этого, по мнению главы компании, Sony сможет достичь нового рекордно высокого уровня прибыли в этом сегменте. Кроме того, Тотоки заявил, что компания планирует и дальше придерживаться двухстороннего подхода, еще сильнее расширяя своё присутствие на PC.

Скорее всего, игроки смогут увидеть новые проекты от Playstation уже в этом месяце — по слухам, во второй половине мая должна состояться крупная презентация Playstation Experience.